

## TOP汽车 | 市场



## “TOP汽车”开通维权热线 56568130 有关汽车消费方面的烦心事,别忘了告诉我们



距离今年的“3·15”越来越近了, 很多人都会猜想,甚至期待,在那台万众关注的3·15晚会上又将爆出怎样的行业黑幕?可以说,每年的“3·15”不仅仅是一次“集中维权日”,更重要的是,它让每一位消费者都可

以参与其中成为“主角”。

而同样成为“主角”的还有另外一块阵地,由《郑州晚报·TOP汽车》发起的“郑州汽车行业消费维权热线”0371—56568130已从上周正式开通。

如果您在汽车消费过程中维权无

门,请与我们联系,经核实后,我们将第一时间积极协助相关部门妥善处理。

扫描下方二维码,马上加入“掌上养车”。有关汽车消费方面的烦心事,可随时“微信”我们。

郑州晚报记者 谢宽

## 3月新车,高颜值

阳春三月,万物复苏。新车也如雨后天春笋般陆续上市,其中不乏“重量级”车型,为您在春季购车提供更多的选择。  
郑州晚报记者 谢宽

### 售价17.99万元起 雪佛兰新一代旗舰轿车迈锐宝XL上市

2月27日,雪佛兰新一代旗舰轿车迈锐宝XL在深圳上市,先期推出搭载1.5T和2.5L两种全新动力总成组合的6款车型,售价17.99万~24.99万元,年内还将推出混合动力车型。

进入迈锐宝XL车内,首次运用的悬浮式中控台集合8英寸高清彩色触控大屏和金沙棕真皮内饰映入眼帘,后排通过轴距增加及空间优化布局、后座顶部巧妙的上凹设计以及低至5CM的后排中央地板,为乘客带来舒展愉悦的乘坐体验。

在动力性能上,1.5T 顶置直喷涡轮增压发动机最大功率为125kW,在2000转时可爆发出252N·m的最大扭矩。而得益于整车轻量化优化应用,迈锐宝XL 1.5T相比前一代车型减重120公

斤,其功率重量比在同级车型表现最佳,加速迅猛随心,综合路况百公里油耗更低至6.0L。在传承上一代车型全球五星安全标准的基础上,迈锐宝XL更达成多项安全升级,包括ACC自适应巡航、FCA前方碰撞预警+CMB碰撞缓解系统、LKA车道保持辅助+LDW车道偏离预警、PAEB前方行人侦测与刹车辅助、AHBA远光灯自动控制、SBZA侧盲区报警、RCTA后方交叉路口提醒、APA2第二代自动泊车辅助系统,以全方位的安全预判,全面护航驾乘安全。

此次,雪佛兰迈锐宝XL首度配备安吉星车载4G LTE和原装集成车载Wi-Fi,成为国内中高级车的首个“移动互联先锋”,用无处不在的人性化智能互联科技,为消费者营造全方位的便利与舒适。



### 小型SUV新突破 全新升级中华V3增配360°环视系统

日前,华晨汽车发布消息,将推出中华V3全新升级版。全新升级后的中华V3配置了B级车才有的360°环视系统。据介绍,360°环视系统,或称全景泊车系统,是指在车辆四周布设车载摄像头并安装视频切换装置,实现驾驶员在车内通过视频影像来监控车辆四周情况的驾驶辅助系统。中华V3越级提升,配置360°全景泊

车影像系统,在原有车型基础上增添三颗摄像头,分别位于左、右后视镜及车尾,超宽视角,无缝拼接的适时图像信息彻底消除车辆周围的视觉盲点,安全呵护进退自如。全新升级的中华V3配备的360°环视系统可在车辆行驶及泊车过程中,确保扫除驾驶员的视野盲区,大大提升车辆驾驶安全性,避免剐蹭、碰撞等交通事故。

## “绝对音速”荣登杰座 《最强大脑》惊现“听风者”



在电影《听风者》中,梁朝伟扮演的盲人特工拥有超乎常人的神奇听力,他凭着一双特殊的耳朵破获了许多情报。而在现实生活中竟也有这样神奇的“听风者”。上周五的《最强大脑》迎来了一位“奇人”——这位名叫许禄的选手挑战的项目是“绝对音速”。一直以来《最强大脑》舞台上挑战的选手几乎都是单打独斗,但是在这期节目中,出现了一个特殊的组合,许禄与30辆东风标致508搭档完成了一次不可思议的极限挑战。

东风标致508频频亮相《最强大脑》,融汇“T+STT 高效动力”和“智能驾控”于一身,“芯”“智”兼备,是中高级市场颇具竞争力的产品,“荣耀杰座”当之无愧。本期节目更是结伴而行,震撼出场。

在“绝对音速”环节中,本期“最强出题人”孟非、Dr.魏与张召忠教授一起驾驶东风标致508为挑战者出题。挑战者蒙住双眼,30辆东风标致508接连从他身边开过并鸣笛,随后嘉宾从中随机挑选3辆,在规定路线由三位嘉宾同时驶出,到达指定速度后开启定速巡航功能,使车辆匀速前进,通过挑战者时鸣

笛。挑战者通过大脑对声音的特殊记忆,分别写出3辆车对应的编号及速度,速度误差范围不超过2公里。

“绝对音速”的挑战者许禄是北京联合大学大二学生。天生只有微弱光感的他,从小就在盲校读书。虽然不能拒绝命运的安排,但我们从他脸上看到的总是温暖、幸福的浅笑。乐观的人生态度让他勇敢地站上了《最强大脑》的舞台。本期节目中,他挑战成功,全部“识别”了三位嘉宾挑选的车辆编号,并对其中两辆东风标致508的行驶速度做到百分之百的辨别。

“不是每一个人都是最强大脑,但是最强大脑可能来自于任何一个卑微的个体。”先天的不足却给了许禄恬淡的气质,后天的努力让平凡的个体闪闪发光,这位从容面对生活的“心赏家”最终登上《最强大脑》的“荣耀杰座”。

《最强大脑》选手抢位战进入最后阶段,他们之中,到底谁才是世界上最聪明的人?与东风标致508一同锁定《最强大脑》,静候海外高手组团来袭。 谢宽

### 凯迪拉克新美式旗舰店河南旭龙凯威开业 CT6全面接受预定

今年1月凯迪拉克实现销量8337辆,同比增长16%,连续第6个月实现销量两位数的增长。与此同时,凯迪拉克新工厂生产的旗舰产品CT6已经上市,作为凯迪拉克品牌布局中国豪华车市场的旗舰车型,CT6基于凯迪拉克全新一代旗舰豪华后驱平台打造,它将以独树一帜的新美式风范创新演绎“现代豪华”,体现凯迪拉克在设计、研发、制造与体验的最高水准。

今后,按其计划,到2020年以前凯迪拉克在中国市场还将再推

出4款车,让本地化生产的产品种类翻番。这意味着凯迪拉克品牌在国内市场进入了到了加速通道,网络渠道也将随之增加。

在中原汽车市场上,凯迪拉克新增加的一家新美式4S旗舰店——河南旭龙凯威4S店。该店面采用凯迪拉克全球最新标准装修,是目前河南地区规模最大、标准最高的凯迪拉克新美式旗舰店。为凯迪拉克车主提供全球统一标准的五星美式服务;目前已经投入使用,并开始全面接受车型预订。

### 一路有你 尚行边境 长安欧尚边境GO启程

2月29日,“一路有你,尚行边境”长安欧尚边境线自驾游启动仪式在郑州隆重举行,长安汽车河南服务支持中心领导、长安欧尚郑州老客户欢送团齐聚一堂,共同见证这一重要时刻。长安欧尚冠名的边境线自驾游《边境GO日记》是由5位新时代的年轻人发起的一项环行中国边境线的自驾旅行纪录片。他们将于今天从郑州启程,3月由海口出发,驾驶长安欧

尚,历时8个月逆时针绕中国边境线一周,行程达6万公里,通过自驾、露营的方式以视频、音频、漫画、游记等多种方式记录整个行程的所有故事,包括沿途中的队友之间的生活日常、所到之地的的美食、风景、民俗、生活、音乐等,向都市人们展示一种不一样的生活。边境生存,考验的是人的极限,也是对欧尚车的品质和质量